

—Viene de la página 3.

compran a los militares y nos dan un golpe de Estado; hay que mantenerlos acabados'. Logrando con esto casi acabar con la calculadora nacional.

"Cuando fijaron el precio de los combustibles, pensaron en C9.90 para la gasolina especial; así sonaba bonito y la gente no sentiría que estaba pagando C10 colones por galón. En cuanto al diesel decidieron no subirle mucho y que lo subsidiara el combustible de avión. Que TACA pagara el subsidio.

"No debemos olvidar que la familia Duarte fue la patrocinadora del establecimiento del GASHOL en el país, con la complicidad de los venezolanos y unos malos salvadoreños que hicieron los supuestos estudios de factibilidad, entre los que se encontraba una licenciada Mirna de Chávez, hoy casada con un portugués.

"También decidieron subirle el impuesto a los pasajes aéreos para que los 'ricos' pagaran con sus viajes, pues según los Duarte, éstos son los que más viajan por placer; pero, no se pusieron a pensar, que los que más viajan son los mojados, que viven en los Estados Unidos y que mantienen a flote al país con los dólares que mandan de ayuda.

"Para la devaluación de la moneda se tomó una medida política y no económica. Tuvieron miedo de poner el valor de la moneda del mercado negro de ese momento, que era alrededor de nueve colones por dólar. En esos días el BCR le daba a los comerciantes a 2.50 y de esa situación se aprovecharon muchos.

"El caso más notorio fue el del propio Presidente del Banco Central que apadrinaba a unos ferreteros, posiblemente sus socios y les autorizaba las cartas de crédito por millones, al grado que llegaron a ser los principales proveedores del mercado nacional. A la competencia le retrasaban las cartas de crédito.

"Compraban con dólares de 2.50 y vendían al retaceo en base a C9.00, lo que supone debe haber producido muchos millones. Dineros que debe disfrutar hoy en el extranjero, sin peligro de que nadie lo enjuicie.

"¿Por qué no investigó la Comisión? Este Presidente del Banco Central fue premiado con un puesto en el extranjero, por razones que ignora.

"Los Duarte se sientan como reyes o dictadores al grado que el Presidente llegó a lanzar a funcionarios a la piscina en las fiestas navideñas de 1985, de la residencia presidencial. De gusto les servía a algunos funcionarios contar que el Presidente los había tirado a la piscina. Así es como se endiosan los gobernantes; los que los rodean no los dejan ver la realidad.

"Este gobierno, especialmente por estar formado por gente incapaz,

—Viene de la página 4.

nev Pipeline Co.

Por lo menos 28 personas resultaron heridas, tres de ellas en estado crítico. Diez casas y ocho automóviles quedaron destrizados y cuatro casas resultaron dañadas en el accidente, que emitió tanto

calor que afectó a sembrados y animales en un radio de dos cuadras.

"Es como una pesadilla", dijo Dolores Jones, cuya casa fue destruida por el fuego. "No he dormido desde el accidente ferroviario

(anterior). Me persigue".

Las llamas se elevaron a una altura de casi 100 metros y un humo negro y espeso era visible desde varios kilómetros de distancia.

hizo uso del chambre y la zancadilla para quedar bien, y lo peor era que el gobernante escuchaba.

"Había otros poderes menores como el de Morales Ehrlich, que yo vi cuando le dio orden a sus policías municipales para que golpearan a un activista de nombre Jorge Siquir, luego yo tuve que llevarlo a un centro asistencial, al pobre muchacho.

"En momentos que le golpeaban, Morales Ehrlich le hacía gestos con el dedo acusador y le decía: '¡Para que te portés bien...!'. Esto sucedió en una convención para elegir al secretario municipal en la sede del PDC.

"Por tantos errores, comenzó a verse como los buenos se le retiraban y quedaban sólo los picaros, principalmente los de la argolla del momento que es un grupo de incapaces que obtuvieron el poder cuando Duarte fue candidato presidencial en 1984, y luego le exigieron su cuota de poder.

"Alejandro insistía en ganar la alcaldía de San Salvador, porque además de ser trampolín, como lo había sido para su padre, si perdían la Asamblea Legislativa y la Presidencia, ésta sería un bastión para defender a la familia, ya que calculaban que la cacería que se vendría por los malos manejos de la cosa pública los podría alcanzar.

"Duarte no era el verdadero líder que todos creían. Su figura se habla acrecentado por la apaleada que había recibido y el robo de unas elecciones en 1972. Era más la popularidad que tenía en el extranjero.

"Cuando Duarte regresó en el 79, su popularidad interna había decrecido y, dentro del mismo partido, Chávez Mena le habla aventajado, cosa que nunca la olvidó Duarte.

"Viendo estos deseos de dinastía, comprendí que era el único que podía oponérmeles; lo hice y lo volvería a hacer, para impedir que falsos líderes se entronicen en nuestros gobiernos. De lo contrario, pensé, tendríamos Duartes para muchos años, que tales eran sus planes...". (Continuará).



LOS ANGELES



LOS



Todo un viaje de película.



Viajar a Los Angeles es más divertido por TACA. Abordo de nuestro moderno Boeing 767 todo es como en una película.

Durante el viaje le proyectamos un reciente éxito cinematográfico. Los cómodos asientos están equipados con música según su gusto. Además le ofrecemos dos exquisitos menús a su elección y para acompañar su cena finos vinos franceses o aperitivos de cortesía, y a sus niños les proporcionamos manualidades y entretenimientos. Todo esto con la clásica atención y sonrisa salvadoreña. ¿Verdad que es un viaje de película?

Salimos diariamente de San Salvador a las 5:30 p.m.
Llega a Los Angeles: 10:30 p.m.
Sale de Los Angeles: 11:55 p.m.
Llega a San Salvador: 7:40 a.m.

Consulte a su agente de viajes. El es un experto.



¡Hacia arriba con usted!